(51397 900) i dunndd 55 (y95 03158 g Jlows 41 (453900 S

o 5 3l o s Cudl e —_—

e Sy tybcw y et | ety gy i | i Solgils ol g ol

g lod pladl g anfliao CB5 4y 1) 239 190 ¢ybims ylows 31 (ans 5 51 g 45 Conol ddanny L Lo (510 (20D (59551 (o im0 Loy

td e y0 Cudlpe

S ooliiw! (6 piion Ola b jl Col ywl g (g ylows a Dyl lo yo WS 2w %
S5 Gygo wl ol Olads g oF polie 4 (43,95 10

WS olisl wan po g rla sbldd B pao 5l %

S Bi 355 1k 5y 511y 10 SIS b sl b SN Gpan
WS B o Wla b g 0gu0 (Ol juw WSlo jud (210 015y Cawg ] S5 ol Cus <>

Sy ojlal Wygo )0 S (5)l0095 hi)g plail I 9w colyiul giloem Jol aiar g0 U %%
e plouil S g 30559 ol auled o0

S Col il (g 5lom ol 4Dl loj 5 Cadlad (s 5 5 S0 jeb a4y

WS (5519095 LB 9 H K Logas wlilss Jlaaiw! 51 %

S ol (ailgs 5lgT b aais (Y gb g @& s (Bumo 9 3L 8 (0,5 Camo wily 51 ¥

DS ©yg0 50 9 Sl (53908 S 50 il g B (b pd Slaad (495 LIS I o o3Il %
s oMbl Sl

S ol Iga Sogll digfyn I
"'\?PJGS)Sa@WSMTSQ))QQEQMGMQ&)Q)WN B
DSS oolaiw] @ y8lune cugr Loy lgn 51 o

u\ovs 6)“>‘>95 u.\i.\.w Jg.st QO; ,\,,L, )| o

S (5518395 (5 95 lopu (o jlom 31310 (e 31 ¥
DS 3l S 3y b gl duzxe diylre U 1y disew dwdd dlgd 7955 Joxo (ylownily
dsS axzlpo Sy b g Glw Lo 41 55 9550 sudlie Wy o
Olowily (ol s 9 (I3 b €9 2 795 ovalin )90 5o
Wbl w519 gogiy @ie (51)1s (U e0lgils (glast 3 (SO L Lol ST %
O, il 4z 3 YAIY U Wyl o 4z jo gwldl
ol (BB b A 00 waldd
Cab po 9 Oy 00y STy Cuwgy 9 B2% (95 HLIS alS (ol (4l oo lul38l ale Sgl oiMe %
3591 b g oS (1,55 5 190 ple



http://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%B3%D9%8A%DA%AF%D8%A7%D8%B1
http://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D9%84%D9%8A%D8%A7%D9%86
http://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%81%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%AF
http://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%A2%D9%84%D9%88%D8%AF%DA%AF%D9%8A_%D9%87%D9%88%D8%A7
http://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%87%D9%88%D8%A7%D9%BE%D9%8A%D9%85%D8%A7
http://fa.wikipedia.org/w/index.php?title=%D8%B3%D9%86%DA%AF%D9%8A%D9%86&action=edit&redlink=1
http://www.irteb.com/bimariha/conditions-step.asp-t=374.htm#start
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